为取暖,小猫钻进车前盖

子被卡,车主及时发现将其安全救出



本报10月16日讯(记者 周 16日,一只钻到引擎盖 内取暖的小花猫被车主及时发 现,在爱心市民的帮助下,最终 被安全救出。

16日8时,家住浮山后四小 区的市民李先生和往常一样, 准备开车去上班。启动汽车后, 突然传来一声猫的尖叫声,车 辆仪表盘上报警灯亮起,转动 方向盘也有些异样,每转动一 下,就能听到"喵喵"的猫叫声, 车上的控制面板上显示:发动 机有故障。下车后,李先生打开 引擎盖查看时,吃惊地发现,一 只幼年花猫被卡在了发动机和 水箱之间,见到有人后拼命挣 扎却无法动弹,痛苦地"喵喵" 直叫

看着小猫痛苦的表情,李 先生尝试伸进去一只手套,试 图让小猫咬住,然后拽出来,结

果小猫吓得一直使劲往里缩, 导致越卡越紧。围观的一名热 心市民上前支招,她先让李先 生用手抱住小猫,然后找来木 棍,非常小心地尝试着将皮带 绕开,避免再次伤到小猫。花了 十多分钟时间,才将小猫安全 地救出。受到惊吓的小花猫蜷 缩在地上,身子一直不停发抖, 又过了半个多小时才匆忙跑

"怎么会跑到引擎盖里 呢?"李先生百思不得其解。常 年从事流浪动物保护的刘先生 称,由于天气逐渐变冷,许多流 浪猫晚上会跑到汽车发动机下 取暖,甚至偷偷从汽车底盘下 的缝隙钻到引擎盖内,车主在 不知情的情况下发动汽车后, 很容易伤到这些流浪猫,因在 车下取暖而被压死的小猫也有 很多。因此,他向车主发出呼 吁,开车前,可以多按几下喇 叭,或者多关几下车门,这样可 以很有效地避免对车轮下小猫 的误伤,其实只需多动一下手, 就可能挽救一条生命

▶小猫被卡在发动机旁边 位置。 周衍鹏 摄



网上买相机,交完订金"被涨价

经工商调解,商家退款千元

本报10月16日讯(通讯员 王军 记者 曹思扬)

在网上订购尼康相机,交完 1000元订金后,商家却以受 外来因素影响,相机进价涨 价为由,要消费者多交2300 元才能提货。15日,经市南工 商部门调解,该网站为消费 者退了1000元订金。

近日,市民陆先生在摄 苑网上相中了一款尼康相

机,定价为32000元,网站规定 先交订金后提货。9日,王先 生支付了1000元订金后,双 方约定20日提货。可在13日, 陆先生突然接到该网站青岛 办事处打来的电话,称目前 受外来因素影响,货源紧张, 这款相机的进价涨了不少, 陆先生在提货时需多交2300 元,陆先生称他都交完订金 了,意味着成交的价格已经

板上钉钉,任意一方不能随 便更改,但办事处的工作人 员在提货前突然以这种理由 提价,他表示无法接受。陆先 生于是求助于市南工商分局 中山路工商所。

经工商人员调查,陆先 生的投诉属实。该网站青岛 办事处的工作人员坚称进货 商要涨价,他们也没办法。工 商人员指出,消费者交完订



金后,经销商未经消费者同 意单方提高价格,属违约行 为,经销商应承担相应违约 责任。即便成本涨价,经销商 也不能将涨价的部分转移到

经调解,15日,该网站为 陆先生退了1000元订金,陆 先生表示认可。

拾金不昧

救命钱落公交 保洁员帮送还

本报10月16日讯(记 蓝娜娜 通讯员 董雪华) 16日,乘客不

慎将装有为母亲治病钱 的手包遗落在隧道5路 车上,公交保洁员拾金 不昧,钱物原数奉还。

16日9时,正在帮母 亲办理住院手续的胶南 市民王强经先生因所带 的住院押金不够, 便嘱 咐母亲在医院等候,自 己赶到青医附院车站乘 坐隧道5路车,回到胶南 家中取钱。由于母亲患 了宫颈癌,王强经一路 担心母亲病情,上了公 交车后便将手包放在车

厢前面横排座位底下的 台阶上,用手机上网查 找最佳治疗方案。正专 心看手机,车辆报站器 提醒即将到站,王强经 急忙起身下车。

当他走进小区后, 才突然想起装有3100多 元人民币、6张银行卡、 母亲身份证以及母亲住 院证明的手包遗落在车 上,便又急忙骑上自行 车赶往灵山卫车站。可 停靠的公交车内,没有 一辆车上有他的手包。 于是,抱着试试看的想 法向正在打扫车辆卫生 的保洁员打听包的下

落,没想到却被告知包 没有丢,正安全地放在 路队办公室内。

原来,公交保洁员 单凤梅在打扫王强经 乘坐的隧道5路车时, 意外捡到了一个手包, 以为是驾驶员丢失的, 赶紧把包还给驾驶员, 却被告知手包是乘客 丢失的。看到包内有医 院开具的住院证明,两 人便赶紧把包送到路 队办公室,准备寻找失 主信息,把包还回去。 就在此时,王强经找到 了路队,顺利将丢失的 手包拿了回去。

仗义出手

男孩家中被锁 民警翻窗救人

本报10月16日讯(通 讯员 王迅 记者 刘 腾腾) 13日晚,市民孙 女士将刚从医院打完吊 瓶的9岁儿子单独放在 家中后出门办事,匆匆 出门后发现忘带钥匙。 半个小时后,孙女士回 到家却怎么也敲不开 门了,只好报警求助。 民警赶到现场后,从孙 女士隔壁邻居家的窗 户翻窗进入孙女士家的 厨房,解决了孙女士的

13日下午,市民孙 女士9岁的儿子乐乐 (化名)突发阑尾炎,孙 女士赶紧送儿子到附 近医院救治。经过一番 治疗后,当晚8时许,孙

女士带着刚打完吊瓶 的儿子回家。因为突然 有事,将儿子带回家后, 孙女士又出门办事了。 匆忙中她忘记带家门钥 匙。半个小时后,孙女士 办完事回家,可在门口 敲了半天门,也不见儿 子出来开门。担心儿子 出事,孙女士赶紧打电 话报警。

几分钟后,江苏路 派出所民警赶到现场, 了解情况后,民警便给 开锁公司打电话,谁知 最近的开锁公司到孙 女士家也得至少半个 小时。担心孩子出意 外,民警决定爬窗进入 孙女士家。观察地形 后,民警注意到,孙女

士家中厨房的窗户紧 挨着隔壁邻居家的窗 户,于是,便打算从邻居 家翻窗进入孙女士家。 说明情况后,民警走进 孙女士隔壁邻居家的卧 室,爬到了卧室里的窗 台上。紧握住窗棱,稳了 稳身体后,民警一脚踏 上了孙女士家厨房的窗 台上,伸手打开厨房的 窗户后,民警一跃进入 孙女士的家中。走进卧 室后,民警发现,9岁的 乐乐原来是躺在床上睡 着了。随后,民警打开房 门,让孙女士赶紧进来。 见儿子安稳地睡着了, 孙女士悬着的心终干拉 下了,不停地对民警表 示感激。

花着赃款周游全国 走到哪儿偷到哪儿

本报10月16日讯 (通讯员 栾云海 记 刘腾腾) 前科累 累的惯偷宋某多年来 靠盗窃为生,常年省吃 俭用,用盗窃来的赃款 到过70多个城市旅游, 走到哪儿偷到哪儿。15 日,宋某在城阳一海鲜 市场企图伸贼手时被

抓获。 15日下午,城阳精 品海鲜市场里人来人 往,一名在对面的海鲜 商铺来回张望的男子 引起了海鲜业主老刘 的注意。几分钟前,这 家商铺的老板外出卸 货,门口放了一个筐子 挡住门口,正当这名男 子搬开筐子进入商铺 时,老刘大喝了一声 "干什么",男子闻声转 身想跑,被摊主们拦住 去路。见男子形迹可 疑,大家一起报了警。 城阳派出所的民

警赶到现场后,发现男 子越看越眼熟,立即翻 出一起盗窃案件的监 控照片,发现这名男子 竟是当时的嫌疑人,衣 服、发型都没有变。民 警随后将这名嫌疑人 带回派出所

经审查,男子姓 宋,42岁,吉林人,曾因 涉嫌故意伤害被判处 有期徒刑11年,出狱 后又先后因为盗窃、 赌博等被抓。2007年 起,他开始周游全国, 走到哪儿偷到哪儿, 足迹遍布吉林、辽宁、 江苏等十多个省70多 个市,盗窃目标多是 批发市场的商户。几 年下来,宋某有了将 近40万元存款,还回老 家买了套房子。

经初步审查,宋某 共涉案30余起,案值40 余万元,目前已被警方

逛圈市场偷了仨包 男子即将"五进宫"

本报10月16日讯 (通讯员 赵敬美 记 者 刘腾腾) 四次因 盗窃被判入狱的惯偷 出狱后又干起了老本 行,在胶州一处菜市场 溜达了一圈后,就成功 偷走路人的三个包。不 料刚刚偷到第三个包, 便被民警抓了个正着。

今年58岁的高某多 次因盗窃被捕入狱,34 岁时曾因盗窃罪入狱6 年,出狱两年后再次因 盗窃罪入狱两年。之后, 又因扒窃两次被送去 劳教。最后一次出狱后, 他又干起了老本行。

9月2日上午,高某 来到胶州的丁家庄市 场,进入市场后边转悠 边观察过路人,打算找 机会下手。转悠了一会 儿后,高某看见前方停

着一辆电动车,车把上 挂着一个包。高某四下 看看车主不在,便旁若 无人走上前去,拉开 包,迅速把里面的钱揣 进自己衣兜里,然后继 续往前走。不一会儿, 一辆自行车又进入他 的视野,走上前拿走框 里的包后,高某转身离 开市场,拿出里面的70 多元钱后,把包扔到了 垃圾箱里。

偷了俩包觉得不 过瘾,高某又折回菜市 场。这时,他看见一名 女子正蹲在路边挑菜, 旁边停着的电动车车 筐里放着钱包,他走上 前打开筐正要拿包时, 被一路跟踪他的便衣 民警逮了个正着。

目前,高某已被刑

李沧计生局开展热情服务活动

李沧计生局对前 来办事的育龄群众做 到热情、周到、耐心、细 致,对能办理的立即给

予办理,对政策不允 许、暂时不能办理的, 要耐心解释,做到"行 政行为零投诉"。